Réabai Imre

1. Oldjuk meg a valds szamok halmazan az alabbi egyenleteket:

(z—1)(z* + 2> +z+1) _ 1
(z+1)(23 — 22+ 2 —1) -
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2. Egy trapéz atloi merdlegesek egymasra. Parhuzamos oldalainak hossza 13, illetve 39 egység, egyik szara v/ 369
egység. Mekkora a trapéz mésik szara, teriilete és magassaga?

3. Hatarozzuk meg az m paraméter értékét ugy, hogy az
(m+ 12 +2m+ 1)z —-2=0

egyenletnek két kiilonbozs, (—1)-nél kisebb valos gyoke legyen.

4. Egy sorozat elsé tagja 1, a hatodik tagja 51, az els6 harom tag 6sszege 23; a szomszédos tagok kiilonbségei egy
szamtani sorozat egymast kdvets tagjai. Szamitsuk ki a sorozat elsé harom tagjat.

5. Adott egy haromszog két oldala, a és ¢ (g <a< c), valamint

sina cos (o +7)
sin3  cos(B+7)’

ahol a az a, v a ¢, § pedig a (harmadik) b oldallal szemkozti szog. Fejezziik ki a-val és c-vel a b oldal hosszat.

6. Két kor kiviilrdl érinti egymést. Az egyik kozos kiils6 érintGjliknek az érintési pontok kozé es6 szakaszat megfor-
gatjuk a korok kozéppontjain athalado egyenes koriil. A keletkezett csonkaktp palastjanak teriilete 5767 teriiletegység,
az egyik kor sugara 16 egység. Mekkora a mésik kor sugara?

7. A k kor érinti az y tengelyt és a 3z — 4y = 48 egyenlet(i egyenest az x; = 8 abszcisszaju E pontjaban. Irjuk fel
a kor egyenletét.

8. Hatarozzuk meg a
4
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kifejezés értékkeészletét, ha —2 < x < 1.



